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H A T Á R O Z A T  

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal környezetvédelmi, természetvédelmi és 

hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztálya (a továbbiakban: Főosztály), mint a fenti számú ügyben eljáró hatóság a Beck & Cat 

Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 2840 Oroszlány, Szent Borbála 

utca 7., KÜJ: 102268649, KTJ: 101856020; a továbbiakban: Ügyfél), meghatalmazottja: Ollé-

Környezetvédelem Műszaki Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2900 Komárom, Mártírok 

útja 64. Fsz. 2. ajtó; a továbbiakban: meghatalmazott) az Oroszlány 0307/5 hrsz.-ú ingatlan alatti telephelyén 

nem veszélyes hulladékok gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységének bővítésére vonatkozó 

előzetes vizsgálati eljárását 

 

l e z á r o m  é s  m e g á l l a p í t o m  
 

a következőket. 

II. 
 

Az előzetes vizsgálati dokumentációt elfogadom, miután a környezeti hatások – jelen határozat IV-VI. 

fejezeteiben foglalt feltételek betartása mellett – nem jelentősek és a tervezett tevékenységgel 

kapcsolatban kizáró ok sem merült fel; ezért környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges. 

 

 

III. 

 

A vizsgált tevékenység alapadatai, és bemutatása 
 

1. Tervezett tevékenység 

 

A tervezett tevékenység ismertetése: 

 

A telephely műszaki jellemzőinek rövid ismertetése: 

A hulladékok gyűjtését és előkezelését az Ügyfél saját telephelyen kívánja végezni. A telephely Oroszlányon 

a 0307/5 hrsz. alatt helyezkedik el. Közvetlen kapcsolatban van a közúttal. A telephely végig bekerített, 

kerítéssel körbezárt. A teljes telephely nagysága 1 ha 0183 m² nagyságú, kivett gazdasági épület és udvar 
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megnevezésű, külterületi ingatlan. Ezen a telephelyen helyezkedik el 2 db lebetonozott tárolótér, amelyben a 

hulladékok előkezelése történik. A telephelyen lévő utak szilárd burkolattal vannak ellátva. A hulladékok 

hasznosítását követően 5.000 tonnánként történik a termékké minősítés, attól függően, hogy milyen célra 

kívánják a hasznosítást követően a terméket felhasználni. Az előkezelési és hasznosítási eljárás az elérhető 

legjobb eljárás elve szerint történik, az adott műszaki és gazdasági körülmények között megvalósítható 

leghatékonyabb megoldást alkalmazzák, külön figyelmet fordítanak a környezetterhelést csökkentő 

folyamatirányításra, a hulladékként nagy kockázatot jelentő anyagok kiváltására, illetve a környezetkímélő 

hulladékkezelési technológiák bevezetésére.  

A terület gazdasági terület besorolású jelenleg is.  

A fent megjelölt inert hulladékok a telephelyre történő beszállítást követően a betonozott tárolótérben 

kerülnek elhelyezésre. Az elhelyezést követően történik meg a fenti hulladékok előkezelése. Az előkezelés 

történhet, a hulladékok válogatása, tisztítása, darabolása, őrlése, majd törőgéppel történő aprításával. A 

telephelyen egy időben biztonságosan tárolható hulladékmennyiség: 6.500 tonna – a szilárd felületek 

együttes gyűjtési kapacitását figyelembe véve. Ez tartalmazza a 2 db lebetonozott tárolóteret és a telephelyen 

rendelkezésre álló további szilárd burkolatú felületek kapacitását is.  

Az előkezelés során alkalmazott gépek, berendezések:  

− gumikerekes földmunkagép,  

− kotrógép,  

− mobil aprítógép.  

 

Hulladék előkezelés, hasznosítás, (R5, R3, R12): 
Az Ügyfél telephelyére beszállított inert hulladékok (kevert építkezési és bontási) válogatása, mobil törő 

gépekkel történő előkezelése (darálás, osztályozás) és hasznosítás. 

 

R5 technológia leírása:  

A beszállított hulladékok közül az építési – bontási hulladékokból kiválogatásra kerülnek az azonnali 

beépítésre alkalmas építőanyagok (bontott tégla), illetve a nem hasznosítható egyéb hulladékok, melyeket 

engedéllyel rendelkezőknek adnak át. Az előkészített hulladékokat törőgéppel törik. A túlméretes darabokat 

a törőgépbe adagolás előtt előaprítják. Vasbeton törése során egy mágnes körül futó bordás gumiheveder 

választja le és gyűjti a vasat a berendezés mellett. A mobil daráló berendezés 80 – 120 tonna hulladékot 

képes ledarálni óránként. Az így keletkezett darálékot minősítik, majd egy részét útalapba történő beépítésre 

értékesítik. Az előkészített hulladékok egy részét az Oroszlány 0241/2 és 0241/3 hrsz. alatti területek 

feltöltésére használják, illetve értékesítik terület feltöltésre alkalmas másodalapanyagként.  

 

R5a Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása  

 

R3 – oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése, regenerálása (beleértve a 

komposztálást és más biológiai átalakítási műveleteket is.)  

 

Fahulladék:  
Az építési – bontási hulladékok közül az a 170201 kódszámú fahulladék válogatás, és megfelelő tisztítást 

követően azonnali beépítésre alkalmas fa építőanyagként kerül értékesítésre.  

 

Bitumen keverék:  
A bitumen keverékek hasznosítási technológiája megegyezik az R5 kódszámú hasznosítás technológiájával. 

A bitumenkeveréket törőgéppel törik, majd az így keletkezett darálékot termékként értékesítik útépítésekhez, 

szilárd burkolatú felületek kialakításához.  

 

R12:  
R12 Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet 

magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket 

megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy 

elkülönítés); 

 

A telephelyre beérkező hulladékok hasznosítás előtti válogatása, aprítása, és egyéb előkészítő műveletét 

foglalja magában, amely elősegíti a hatékonyabb hasznosítási tevékenységet.  
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A telephelyre beérkező hulladékok technológiai lépései:  
− a mérlegelt hulladék fogadása, szemrevételezése  

− a hasznosítási iránynak megfelelő szétválogatás: feltöltésre szánt anyagok, útépítési alapanyag, 

építkezési segédanyag, illetve tovább értékesítésre alkalmas alapanyag  

− inert hulladék előkezelése, válogatás, idegen anyag eltávolítás, aprítás, darabolás, keverés  

− kivezetés a hulladékstátuszból – termékként történő tárolás, értékesítés  

 

A hasznosítással előállítani kívánt termék, illetve alapanyag minőségi és környezeti jellemzőit az előző 

engedélykérelemben ismertettük. A hulladékok hasznosítást követően akkreditált laborban kerülnek 

megvizsgálásra, a felhasználási célnak megfelelően, majd ha a laboreredmény alapján megfelelő minősítést 

kap, megszüntetjük a hulladék státuszát és kivezetjük a hulladékok köréből és bevezetjük az értékesítésre 

kerülő másodalapanyagok nyilvántartásába. 

 

A laborvizsgálatok jegyzőkönyveit megküldjük az illetékes kormányhivatalnak.  

A telephelyünkre rendelkezünk a tevékenység végzéséhez szükséges hulladékbegyűjtés, kezelés 

cégbejegyzéssel. Valamint a telephely rendelkezik telepengedéllyel, amelynek a bővítése folyamatban van. 

A telephelyre a hulladék mérlegelést követően kerül be. A mérlegelést a szállító cégnek kötelezettsége a 

beszállítást megelőzően elvégezni. Az elszámolás és nyilvántartás alapja a mérlegjegy. Illetve rendelkezésre 

áll egy kanálmérleggel felszerelt homlokrakodógép.  

Az évente hasznosításra kerülő hulladékból egy része kerülne terület feltöltésre, illetve útépítéseknél, 

útfeltöltéseknél, építkezéseknél történő felhasználásra, a fennmaradó mennyiség pedig, egy válogatást, 

tisztítást követően termékként értékesítésre kerülne, másodalapanyagként. 

 

 

IV. 

IV.1. Az eljárásban szakhatóságként közreműködő 

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 

 mint területi vízügyi hatóság (a továbbiakban: Katasztrófavédelem)  

35800/1374-1/2024.ált. számon a következő állásfoglalást adta: 
„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a 

Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (2800 Tatabánya, Fő tér 4.; 

a továbbiakban: Környezetvédelmi Osztály) KE/041/00956-6/2024. iktatószámú megkeresése alapján 

Beck&Cat Kft. (2840 Oroszlány, Szent Borbála utca 7., a továbbiakban: Ügyfél) részére az Oroszlány 

0307/5 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó 

előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi 

megállapítást teszi: 

 

A megküldött dokumentáció alapján vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból a tervezett tevékenységre 

vonatkozóan kizáró ok nem merül fel, valamint jelentős környezeti hatás nem valószínűsíthető. 

 

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 

A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.” 

 

 

IV.2. Az eljárásban szakhatóságként közreműködő 

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Budapesti 

Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet)  

SZTFH-BANYASZ/3028-4/2024. számú végzésben az alábbiakról tájékoztatott: 

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a tárgyi előzetes 

vizsgálati eljárás ügyében a szakhatósági eljárását 

 

megszünteti. 

 

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
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V. 

 

1. Jelen határozat a vizsgált tevékenység megkezdéséhez szükséges – külön jogszabály alapján más 

hatóságok által kiadandó – egyéb engedélyek megszerzése alól nem mentesít. 

 

2. Hulladékgazdálkodási szempontból – a teljesség igénye nélkül – a tevékenység megkezdése előtt az 

alábbiakat szükséges tisztázni: 

Hulladékgazdálkodási engedély bővítésnek megfelelő módosítása szükséges a tevékenység 

végzéséhez. A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 

engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet szerinti engedélykérelmet a tevékenység 

megkezdését megelőzően nyújtsa be a Hulladékgazdálkodási Osztályra, melyben tisztázni szükséges a 

következőket:  

A módosított hulladékgazdálkodási engedély kiadásának feltételei:  

 A telephelyre beszállításra kerülő hulladékok mennyiségének szabatos meghatározására szolgáló 

mérőeszközt kell telepíteni a telephelyen. A mérőeszköz telepítésének megvalósulása a 

hulladékgazdálkodási engedély kiadásának feltétele.  

 A kezelésre átvett hulladékok tárolására szolgáló hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát – 

összhangban a kapacitásnövekedés által igényelt tárolóhely kapacitás növekedéssel – aktualizálni 

kell. A hulladéktároló hely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a Hatóság általi 

jóváhagyást követően üzemeltethető.   

 Tisztázni szükséges a gyűjtésre, előkezelésre és hasznosításra átvett nem veszélyes hulladékok 

tárolásának helyét (a telephely helyszínrajzán egyértelműen jelölve az elhelyezkedését), 

műszaki kialakítását (méretének megadása). Szükséges igazolni, hogy a tároló hely alkalmas 

a megadott mennyiségű hulladékok egyidejű tárolására! 

 Szükséges tisztázni a fa hulladékra (17 02 01) vonatkozóan a hulladékstátusz megszüntetés 

megfelelősségét! 

 

3. Földtani közeg védelme szempontból az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak: 

1. A földtani közegben, illetve a felszín alatti vízben okozott szennyezést, illetve károsodást a 

környezetvédelmi, valamint a vízvédelmi hatóság részére is szükséges bejelenteni a kárelhárítás 

haladéktalan megkezdése mellett. 

2. Kockázatos anyag elhelyezését, használatát műszaki védelem alkalmazása mellett szükséges 

végezni. 

3. Az Oroszlány 0241/2 és 0241/3 hrsz.-ú ingatlanokra történő kihelyezés előtt mérésekkel igazolni 

szükséges a kihelyezendő anyag szennyezetlenségét. 

 

4. Környezeti zajt- és rezgésvédelmi szempontból az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak: 

1. A szállítási útvonalak úgy legyenek kijelölve, hogy azok a meglévő fő és gyűjtő úthálózatot vegyék 

igénybe, és minél kisebb mértékben terheljék az eddig terheletlen környezetet. 

2. A telephelyen folytatott tevékenységet úgy kell végezni, hogy az abból származó zajkibocsátás 

megfeleljen a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) 

Korm. rendelet, valamint a zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. 

(XII.3.) KvVM-EÜM együttes rendelet 1. mellékletében foglalt előírásoknak. 

3. A telephely tényleges környezeti zajkibocsátását a hatásterület lehatárolással (az érintett ingatlanok 

helyrajzi számainak feltüntetésével) és a zajterhelési határértékek teljesülésének igazolásával – a 

teljes telephely vonatkozásában – zajméréssel kell alátámasztani! A mérésről készült 

dokumentációkat meg kell küldeni a Főosztály részére.  

 Határidő: a technológia üzembe helyezését követő 60 napon belül! 

4. Amennyiben a tevékenység műszeres méréssel lehatárolt hatásterülete zajvédelmi szempontból 

védendő környezetet érint, a telephelyeken folytatott tevékenységre vonatkozó zajkibocsátási 

határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtani a Főosztályhoz. 

5. A környezeti zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, mely 

határérték túllépést okozhat, az üzemeltető 30 napon belül, külön jogszabályban foglalt eljárás 

szerint köteles bejelenteni. 
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5. Levegőtisztaság-védelemi szempontból az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak: 

1. Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, illetve használója köteles az ingatlan rendszeres karbantartásáról 

és tisztántartásáról gondoskodni. 

2. A kivitelezés során a szállítási utak és a munkaterület esetleges locsolásáról gondoskodni kell, 

továbbá meg kell akadályozni a diffúz légszennyezés kialakulását. 

 

6. Természet- és tájvédelmi szempontból az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak: 

1. Meg kell előzni, hogy a hulladék, olaj, vegyszer, egyéb szennyező anyag, stb. – tevékenységgel 

érintett – a felszíni víztestbe kerüljön, veszélyeztetve az érintett élővíz és a kapcsolódó 

vízrendszerek élőhelyeit és életközösségeit.  

2. A munkagépek javítását, olajcseréjét, üzemanyaggal való feltöltését környezetszennyezést kizáró 

módon kell elvégezni (pl. kármentő tálca felett).  

3. Folyamatosan gondoskodni kell a tevékenységnek helyt adó telephelyen az igénybevett 

gyepfelszínek rendszeres kaszálásáról-, továbbá az oda beterjedő inváziósnak minősülő lágy- és 

fásszárú növények visszaszorításáról, a gyomosodás és az inváziós fajok terjedésének 

megakadályozása érdekében.  

4. A tevékenységek végzése során, az adott területen lévő, vagy ott megjelenő védett természeti 

értékek és közösségi jelentőségű fajok nem szenvedhetnek károsodást. 

5. A tevékenységgel igénybe vett területek, felhagyott depóniák, egyéb zöldfelületek esetleges 

rekonstrukciója során, kerülni kell a tájidegen lágy és fásszárú növényfajok alkalmazását, invázióra 

hajlamos fajokat telepíteni tilos. 

6. Mindazon tevékenységek esetében, melyek a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a 

továbbiakban: Tvt.), illetve más természet védelmét szolgáló jogszabály alapján természetvédelmi 

engedély-kötelesek, az adott tevékenység(ek) engedélyezése céljából, természetvédelmi engedély 

iránti kérelmet kell benyújtani az illetékes természetvédelmi hatósághoz. 

7. A felhagyás kapcsán természet- és tájvédelmi szempontból kármegelőző intézkedésekre van 

szükség. Ennek részeként a terület helyre kell állítani és folyamatosan biztosítani kell az inváziós 

növényfajok visszaszorítását, egyidejűleg további megtelepedésüket meg kell előzni. 

 

 

VI. 

Az eljárásban vizsgált környezetvédelmi szakkérdések, megkeresésekre adott tájékoztatások 

 

1. A termőföldvédelmi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. a termőföld mennyiségi védelmének követelményei 

tekintetében a szakkérdés vizsgálatot elvégezte és a 17046/2/2024. számú szakkérdés vizsgálatáról készült 

véleményében az alábbi megállapításokat tette: 

1. „A mellékelt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a vizsgálat az Oroszlány 0307/5 hrsz.-ú 

ingatlanra vonatkozik.  

2. A hiteles ingatlan nyilvántartási adatok alapján az ingatlan megnevezése „gazdasági épület, udvar”. 

Előzőkből következően az ingatlan nem minősülnek termőföldnek, így hatásköröm hiányát állapítom 

meg.  

Az eljárás során egyéb költség nem merült fel.  

Az ingatlanügyi hatóság hatásköréről és illetékességéről a földművelésügyi hatósági és igazgatási 

feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2) Korm. rendelet 36.§ b) pontja, 37.§ (1) 

bekezdése, illetékességéről a 3.§ (3) bekezdés b) pontja rendelkezik.” 

 

2. A talajvédelmi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi 

Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatát elvégezte és a 

KE/040/363-2/2024. számú szakkérdés véleményében az alábbiakról tájékoztatott: 
„Az eljárás során megállapítottam, hogy az eljárással érintett ingatlan „kivett” megnevezésű, a termőföld 

védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv. 2. § 19. pontja alapján nem minősül termőföldnek, valamint 

szomszédságában sem található termőföld, így osztályom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény 17.§-a alapján hatáskörének hiányát állapította meg. 

Osztályom illetékességéről és hatásköréről a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. Rendelet 3.§ (2) bekezdése és 52.§ (1) bekezdése 

rendelkezik.” 
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3. Az örökségvédelmi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály a kulturális örökség (nyilvántartott 

műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, védetté 

nyilvánított régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére kiterjedően a szakkérdés vizsgálatot 

elvégezte és a szakkérdés vizsgálatról készült KE/028/120-2/2024. számú feljegyzésében az alábbi 

eredményt állapította meg: 

„A közhiteles hatósági nyilvántartás jelenlegi adatai alapján a vizsgált területen, vagy közvetlen 

környezetében nincs ismert, nyilvántartott örökségvédelmi érték (műemlék, vagy régészeti lelőhely). 

Ebből adódóan a telephely környezetvédelmi működési engedélyének megadása örökségvédelmi 

szempontból nem kifogásolható. 

A szakkérdés vizsgálata során a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV. 

9.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Övr.) 87-88. §-aiban felsorolt szempontokat vizsgáltam.” 

 

4. A népegészségügyi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, a környezet- és település-egészségügyre, az 

egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, 

egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők 

vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a 

szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az 

emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően a szakkérdés vizsgálatot elvégezte és a 

szakkérdés vizsgálatról készült KE-06/NEO/00321-2/2024. számú feljegyzésében az alábbi eredményt 

állapította meg: 

„A Hivatal a benyújtott dokumentációt áttanulmányozta, és az abban foglaltakat megvizsgálva a nem 

veszélyes hulladékok gyűjtésének, előkészítésének és hasznosításának előzetes vizsgálatához közegészségügyi 

szempontból kikötések nélkül hozzájárul.” 

 

5. Az állami főépítészi hatáskörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Állami 

Főépítészi Iroda a KE/8/204-2/2024. számú feljegyzésében a területrendezési tervekkel való összhang 

vizsgálatát elvégezte és a szakkérdés vizsgálata során az alábbi eredményt állapította meg: 
„A Környezetvédelmi Hatóság a 2024. február 16.-án kelt, KE/041/00956-8/2024. számú végzésében 

megkereste hatóságomat a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 

szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 11. § (1) bekezdése és 3. sz. 

mellékletének alapján.  

A Rendelet 3. melléklet 9. pontja alapján a területrendezési tervekkel a Magyarország és egyes kiemelt 

térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvénnyel (MoTrT) és Komárom-Esztergom 

Megyei Közgyűlés Komárom-Esztergom Megyei Területrendezési Tervéről szóló 6/2020. (VI. 25.) 

Önkormányzati rendeletével való összhang tekintetében a szakkérdést az állami főépítészi hatáskörében 

eljáró kormányhivatal vizsgálja, ha a kérelem a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a 

területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, 

elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet szerinti országos 

vagy térségi jelentőségű műszaki infrastruktúra hálózatok és egyedi építmények megvalósítására, valamint 

azok jelentős módosítására irányul. 

A területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi 

követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes 

szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 7. számú melléklete tartalmazza a területrendezési tervek 

részletes tartalmi követelményeit, mely nevesíti az egyedi építményeket is. A hivatkozott mellékletben az 

inert hulladék telephelyi gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására szolgáló létesítmény nincs egyedi 

építményként nevesítve. 

Fentiek alapján nem rendelkezem hatáskörrel a szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban, ezért a vizsgálatot 

megszüntetem.” 

 

6. Az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 14-IG/27-3/2024. számon az alábbiakról 

tájékoztatott: 

 „A tervezett tevékenység Oroszlány Város Önkormányzata helyi jelentőségű természeti értékek védetté 

nyilvánításáról szóló 25/1993. (V. 26.) ÖK rendelete (továbbiakban: Ör.) 1. sz. mellékelte alapján helyi 

jelentőségű természetvédelmi területet nem érint.  
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 Oroszlány Város Önkormányzatának a helyi építési szabályzatról szóló 20/2006. (X. 11.) önkormányzati 

rendelete (továbbiakban: HÉSz) alapján a tevékenységgel érintett Oroszlány 0307/5 helyrajzi szám 

alatti ingatlan övezeti besorolása: Gksz9 - kereskedelmi, szolgáltató terület. 

Tájékoztatásomat a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról 

szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1.§ (6b) bekezdése, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény, valamint a fentiekben hivatkozott jogszabályi helyek alapján adtam ki.” 

 

VII. 

 

Eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 250.000,- Ft, (azaz kettőszáz-ötvenezer forint) összegű 

igazgatási szolgáltatási díjat eljárása során, melynek viselője az Ügyfél. 

 

VIII. 

 

Jelen határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 

válik. Jelen határozat bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 30 

napon belül a Győri Törvényszékhez címzett, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz 3 példányban írásban vagy 

elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott kereseti kérelemmel lehet kérni. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja 

tárgyalást tart. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági 

eljárás illetéke – ha törvény másként nem rendelkezik – 30 000 forint. 

 

 

I N D O K O L Á S  

 

Az Ügyfél az Oroszlány 0307/5  hrsz.-ú ingatlan alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtési, 

előkészítési és hasznosítási tevékenységének bővítésére vonatkozóan előzetes vizsgálati dokumentációt 

terjesztett elő 2024. február 11. napján. 

 

Az Ügyfél által végezni tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes 

környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

Khvr.) 3. sz. mellékletének 107. pont a) alpontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep, 10 t/nap 

kapacitástól) szerint történik, melynek alapján a Khvr. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében előzetes 

vizsgálati eljárást kell lefolytatni. 

 

Fentiek nyomán – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: 

Ákr.) 50. § (1) és a 37. § (2) bekezdéseinek megfelelően – 2024. február 11. napján közigazgatási eljárás 

indult; melynek ügyintézési határideje a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 

törvény (a továbbiakban: Kvt.) 67. § (2) bekezdése értelmében 45 nap, amibe nem számítanak be az Ákr. 50. 

§ (5) bekezdése a) pontja szerinti időtartamok. 

 

A Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései szerinti közleményt közzétettem. 

 

A Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései alapján publikált közlemény nyomán nem érkezett az eljárással kapcsolatos 

nyilatkozat, avagy észrevétel a rendelkezésre álló határidőn belül. 

 

Az Ákr. 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 3. pont, 

valamint ugyanezen jogszabály 1. melléklet 9. táblázat 20. pontja alapján tárgyi eljárásába szakhatóságot 

kellett bevonni a tényállás tisztázása érdekében. 

 

Az Ákr. 25. § (1) bekezdés b) pontjának megfelelően a Khvr. 1. § (6b) bekezdése alapján megkerestem a 

tervezett beruházás helye szerint illetékes Jegyzőt, valamint a környezetvédelmi hatósági és igazgatási 

feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 11. § 

(1) bekezdése és 3. sz. mellékletének alapján a – népegészségügyi, örökségvédelmi, talajvédelmi, 

termőföldvédelmi, állami főépítészi és hulladékgazdálkodási feladatkörében eljáró – kormányhivatalt. 
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A kérelemnek és mellékleteinek a Khvr. 3. § (2) bekezdése és 4. sz. melléklete szerinti vizsgálatát követően 

– az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – végzéssel hiánypótlásra hívtam fel az Ügyfelet, amelynek megfelelően 

eleget tett.  

 

Fentiekre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőztem az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti 

sommás eljárás szabályait és a teljes eljárás szabályai szerint jártam el. 

 

* 

A tárgyi eljárás során az alábbi környezeti igénybevételeket állapítottam meg a tervezett tevékenység 

környezeti hatásaival összefüggésben: 

 

1. Földtani közeg védelme: 

 

Létesítés 

A módosítás új épületek, beton térburkolatok kialakításával nem jár, létesítési fázisról nem beszélhetünk. 

 

Üzemelés 

A hulladékok gyűjtését és előkezelését az Ügyfél saját telephelyen kívánja végezni. A telephely 

Oroszlányban a 0307/5 hrsz. alatt helyezkedik el. A teljes telephely 1 ha 0183 m² nagyságú, kivett gazdasági 

épület és udvar megnevezésű, külterületi ingatlan, Ezen a telephelyen helyezkedik el 2 db lebetonozott 

tárolótér, amelyben a hulladékok előkezelése történik. A külső helyszínen történő átvétel, hasznosítás, majd 

laboroztatás és termékké minősítés történik. A környezetvédelmi óvintézkedések az alábbiak: kitermelt 

földből mintát vesznek, laborvizsgálatokat végeztetnek (kémiai labor) ha nem szennyezett, akkor kerülhet 

hasznosításra. A telephelyen lévő utak szilárd burkolattal vannak ellátva. Az átvett inert hulladékok a 

telephelyre történő beszállítást követően a betonozott tárolótérben kerülnek elhelyezésre. Az elhelyezést 

követően történik meg a fenti hulladékok előkezelése. Az előkezelés történhet, a hulladékok válogatásával, 

tisztításával, darabolásával, őrlésével, majd törőgéppel történő aprításával.  

A telephelyen nem tárolnak veszélyes anyagokat, a szikkasztásra kerülő csapadékvíz nem szennyeződik. A 

munkagépek a benzinkúton kerülnek megtankolásra. A szervizelés és a kenőanyaggal való feltöltés külső 

szolgáltató által történik. 

A telephely üzemszerű működése során talajszennyezés nem várható. 

 

Felhagyás 

A tevékenység felhagyása során bontási vagy építési munkálatokra nem kell számítani. A létesítmény 

kialakítása alapján az épületegyüttes a jelenleg tervezett tevékenység esetleges felhagyását követően hasonló 

tevékenységeknek adhat majd helyet.  

Normál üzemmenetben a felhagyás során földtani közeg szennyezése nem várható. 

 

Havária 

Amennyiben valamely oknál fogva havária helyzet lépne fel, a résztvevő munkatársaknak minden esetben 

értesíteniük kell a megfelelő hatóságokat, a munkáltatót, és haladéktalanul meg kell kezdeniük a 

veszélyhelyzet elhárítását. Haváriahelyzet esetén – pl. szállítójárművek balesete, műszaki meghibásodás - 

következhet be a földtani közeg szennyezése. 

 

Az V. fejezet 3. pontban tett továbbtervezési szempont jogalapja: 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (továbbiakban: Favir.) 19. § (1) 

bekezdésének figyelembevételével, a Ktv. 8. §-a, és a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának 

rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet. 

A műszaki védelem alkalmazására vonatkozó továbbtervezési szempont a Favir. 10. § (1) bekezdés a) 

pontján; míg a vizsgálatok elvégzésére vonatkozó továbbtervezési szempont a Favir. 10. § (1) bekezdés c) 

pontján alapul. A „B” szennyezettségi határértékeket a  földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel 

szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-

EüM-FVM együttes rendelet határozza meg. 
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2. Környezeti zaj- és rezgésvédelem 

 

Üzemelés 

Az üzemelési tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 

29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zvr.) hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár. A 

munkálatokat csak a nappali időszakban tervezik elvégezni.  A munkavégzés során a munkagépek, helyszíni 

munkaeszközök valamint az inert anyagokat szállító tehergépjárművek okozta zajkibocsátással kell 

számolni.  

Az üzemelés során, a felvett vizsgálati pontokon, a számítások alapján a zajterhelés a környezeti zaj- és 

rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. 

mellékletének zajterhelési határértékeinek megfelel, a tevékenység zajvédelmi hatásterülete a zajforrástól 

számított 80 m sugarú körrel határozható meg. A benyújtott dokumentáció alapján a tevékenység zajvédelmi 

hatásterülete az alábbi hrsz.-ú oroszlányi ingatlanokat érinti: 02097, 0302/3, 0302/8, 0302/9, 0302/10, 0304, 

0307/3, 0307/5 és 0309. A hrsz.-i számok alapján, az Építményjegyzéki (2000) besorolási kód szerint, a 

hatásterület érint védett környezetet, ezért a tevékenység tényleges zajkibocsátását műszeres méréssel kell 

meghatározni.  

Zaj- és rezgésvédelmi ügyekben a hatósági jogkört a Zvr. 4. § (3) bekezdés b) pontja alapján a területi 

környezetvédelmi hatóság gyakorolja. 

 

Felhagyás 

A felhagyás a rekultivációs folyamatok, valamint az inert hulladék hasznosítási tevékenység befejezését 

jelentené, megszüntetése a közeljövőben nem tervezett. Az esetleges megszüntetés környezetre kimutatható 

hatása kismértékű. 

 

Havária 
Az esetleges havária események (pl. baleset) során bekövetkező zajhatás átmeneti és zajvédelmi szempontból a 

környezetre gyakorolt hatása várhatóan kismértékű. 

 

A V. fejezet 4. pontban tett továbbtervezési szempontok jogszabályi háttere: 

A Zvr. 3. § (1) bekezdése, 10. §, 11. § (1) és (5) bekezdése.  

A környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM 

együttes rendelet 2. § (1) bekezdése és 1. melléklete. 

A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról 

szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet 2. §-a és 2. számú melléklete. 

 

3. Levegőtisztaság-védelem   

A tervezési terület (Oroszlány) a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. 

(X.7.) KvVM rendelet 1. számú melléklete alapján a „Komárom-Tatabánya-Esztergom” légszennyezettségi 

zónába tartozik. A Beck&Cat Kft. nem veszélyes hulladékok telephelyi gyűjtési, előkezelési és hasznosítási 

tevékenységi engedélyét kívánja bővíteni. 

 

Létesítés 
A területen az építési tevékenység során sem ideiglenes, sem állandó jelleggel bejelentés köteles helyhez 

kötött légszennyező pont vagy diffúz forrás nem létesül, a levegő védelméről szóló 306/20210. XII.23.) 

Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) szerint. Az építési munkák (földmunkák, falazás, betonozás), valamint 

az ehhez kapcsolódó szállítási munkálatok járnak légszennyező anyag kibocsátással. 

A kivitelezéshez kapcsolódó mozgó légszennyező források döntő részét a be- és kiszállítást végző 

tehergépjármű forgalom, illetve a kivitelezésben résztvevők személyforgalma teszi ki.  

A közlekedési/szállítási tevékenység során a szállító járművek által kibocsátott kipufogógáz (CO, NOx, CH) 

és az általuk felvert por közvetlenül a levegőbe kerül. 

A földmunkák során megmozgatott föld (részben a meteorológiai körülményektől is függő) kiporzásából 

eredő szilárd anyag kibocsátás szintén lokális jellegű és időtartamában korlátozott. 

A kivitelezésből származó esetleges levegőterhelés és levegőminőség változás ideiglenes és a kivitelezés 

befejeztével megszűnik. 

 

Üzemelés 
Az üzemelés során helyhez kötött bejelentés köteles légszennyező forrást nem létesítenek. A normál 

üzemeltetéséből jelentős légszennyező hatás nem várható. 



10 

A telephelyen lévő gépek közül napi 2 db 20 t-nál nagyobb jármű lép be a telephelyre rakodási céljából. 

Telephelyen belüli járműmozgás kb. 2 x 100 méter.  

Időnként egy LIEBHERR 900 típusú lánctalpas kotró üzemel 2 óra/nap.  

 

A törőgép kipufogógázainak hatásterülete (21 m) nem lépi át a létesítmény határait. Por emisszióval a 

gépjárművek telephelyen belüli mozgásából, a hulladéktöréséből lehet számolni. A törőgép dobjából, ill. a 

berendezés végén található szállító szalagjából, üzemvitel alatt kikerülő szilárd részecske (por) várható 

hatásterülete 67 m. A dokumentációban foglaltak szerint a telephely hatásterülete (TSPM) 58 m. A 

hatásterülettel a következő ingatlanok érintettek Oroszlány: 02097, 0302/3, 0302/8, 0302/9, 0302/10, 0304, 

0307/3, 0307/5, 0309 hrsz.  

 

Felhagyás 

A létesítmény felhagyása nem valószínűsíthető. Amennyiben az esetleges felhagyásra sor kerülne, akkor a 

kivitelezésénél bemutatott, esetenként jelentősebb mértékű, de időben behatárolt hatásokkal lehet számolni. 

A felhagyás időszakában a tevékenység levegőminőségre gyakorolt hatása átmeneti, kismértékű.  

 

Havária 

A levegőminőségre egy esetleges tűzeset során bekövetkező levegőszennyezés lehet hatással. 

 

Az V. fejezet 5. pontban tett továbbtervezési szempontok jogszabályi háttere: 

Az Lvr. 4. § és 26. § (2) bekezdése. 

 

4. Természet- és tájvédelem: 

Az előzetes vizsgálat tárgyát képező terület (Oroszlány 0307/5 hrsz., a továbbiakban: tárgyi terület) nem 

része országos vagy helyi jelentőségű védett természeti területnek, nem része a Natura 2000 hálózatnak, 

továbbá nem része a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi 

CXXXIX. törvényben kihirdetett „ökológiai hálózat” – nak, valamint a területrendezési tervek készítésének 

és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI.14.) MvM rendelettel kihirdetett 

„tájképvédelmi terület” övezetének sem.  

Közvetlenül tárgyi ingatlan területén védett, illetve Natura 2000 jelölő faj előfordulását a rendelkezésemre 

álló, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság által vezetett térképes faj-adatbázis nem jelzi, ugyanakkor 

tekintettel a közeli magasabb természetességű területrészekre, az általánosan előforduló védett és egyéb fajok 

jelenlétére számítani lehet. Ezen fajokra, életterükre és mozgásukra tekintettel kell lenni. 

 

A tervezett tevékenységek tekintetében az alábbi megállapításokat teszem:  

 A védett és közösségi jelentőségű fajokra, a térség védett természeti területeire, a Natura 2000 

hálózatra, valamint az ökológiai hálózatra nézve, a hulladék telephelyi gyűjtés, előkezelés és 

hasznosítás jelentős negatív hatást gyakorolni vélhetően nem fog.   

 A rendelkezésemre álló információk alapján az üzemelés során nem valószínűsíthető olyan anyagok 

felszabadulása, melyek a közeli magasabb természetességű területekre és azok élővilágára közvetlen 

veszélyt jelentenének.  Ezen tény vonatkoztatható a fellépő zaj, rezgés fény és egyéb hatásokra is. A 

tervezési szempontok betartásával, a parkoló üzemelése természet- és tájvédelmi szempontból 

elfogadható.  

 

Összességében megállapítottam, hogy a hulladék telephelyi gyűjtési, előkezelési és hasznosítási engedély az 

előirányzott szabályozók betartása esetén, kedvezőtlen hatással nem jár, védett természeti értéket nem 

veszélyeztet, természet és tájvédelmi érdeket nem sért.  

 

A V. fejezet 6. pontban tett továbbtervezési szempont jogszabályi háttere: 

A Tvt. 5. § (1) bekezdése, 8. § (1) bekezdése, 17. § (1) bekezdése, 42. § (1) bekezdése, 43. § (1) bekezdése. 

Az inváziós fajokra vonatkozó továbbtervezési szempontok alapját a Tvt. releváns jogszabályhelyein túl „az 

idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és 

kezeléséről” szóló 408/2016. (XII. 13.) Korm. rendeletben, továbbá az Európai Parlament és a Tanács „az 

idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és 

kezeléséről” szóló 1143/2014/EU rendeletében (2014. október 22.) foglaltak is képezik. 

Fentieken túl, a létesítés és üzemelés tekintetében mérvadó még a Tvt. 80. §-a. 
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5. Hulladékgazdálkodás: 

A Beck & Cat Kft. tárgyi bérelt telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és 

hasznosítását végzi. A hulladékgazdálkodási kapacitásának növelését tervezi a már meglévő telephelyén. A 

meglévő telephelyen építési engedély köteles változtatást nem terveznek. 

 

Üzemelés: 

A vizsgált telephelyen megnövelt mennyiségű nem veszélyes hulladékok (inert hulladék) gyűjtése, 

előkezelése és hasznosítása tervezett valamint új hulladéktípus (17 02 01 HAK- fa) is bevonásra kerül a 

gyűjtés, előkezelés és hasznosítás tevékenységbe.  

Gyűjtés: A hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából, G0001. 

 

R12 Előkezelés: – Hasznosítást megelőző előkészítő műveletként – átalakítás az R1-R11 műveletek 

valamelyikének elvégzése érdekében:  

E0203 – aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés) 

E0205 – válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás) 

E0206 – válogatás anyagminőség szerint (osztályozás) 

E0213 – szitálás, rostálás 

 

Hasznosítás: 

R5- Egyéb szervetlen anyagok újrafeldolgozása/visszanyerése (Ez a művelet magában foglalja az 

újrahasználatra való előkészítést, a szervetlen építőanyagok újrafeldolgozását, a szervetlen anyagok feltöltés 

formájában történő visszanyerését, valamint a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást.) 

R5a – Szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása 

 

R3 – Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve a 

komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában foglalja az 

újrahasználatra való előkészítést, az összetevők vegyi anyagként felhasználó gázosítást és pirolízist, valamint 

a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését). 

R3a – Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése  

A hulladékok saját hulladékszállítási engedély keretében beszállítással, valamint alvállalkozói beszállítással 

kerülnek a telephelyre. Az átvételre kerülő hulladékok mennyiségi ellenőrzése a telephelyre történő 

beszállítást megelőzően Kecskéden történik bérelt hitelesített hídmérlegen. A hulladékok mennyiségi 

ellenőrzését követően megtörténik a hulladékok fogadása a telephelyen illetve a szemrevételezéssel történő 

ellenőrzése. A szennyezett vagy nem a hulladéktípusnak megfelelő hulladék nem kerül átvételre. A bérelt 

teljes telephely gazdasági terület besorolású, 10183 m
2 

alapterületű, kerítéssel körbezárt. A terület a közúttal 

közvetlen kapcsolatban van, a telephelyen lévő utak szilárd burkolattal vannak ellátva. 

Az ellenőrzött hulladékok ezt követően a telephelyen lévő szabadtéri betonozott tároló területen kerülnek 

elhelyezésre típusonként és a hasznosítási iránynak megfelelően (feltöltésre szánt, útépítési alapanyag, 

építkezési segédanyag, értékesítésre alkalmas alapanyag) elkülönítve, ahol a hulladékok előkezelése történik 

(válogatás, idegen anyag eltávolítás, darabolás, őrlés, aprítás).  

 

A telephelyen tárolni, előkezelni és hasznosítani kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódját, 

megnevezését és éves mennyiségét, a telephelyen egyidejűleg tárolható mennyiségét, a tárolás módját 

valamint a kezelési tevékenységet az 1. sz. táblázat tartalmazza. 

 

1. sz. táblázat 

HAK 

kód 

Hulladék 

megnevezése 

Mennyiség 

(t/év) 

Egyidejűleg 

tárolható 

mennyiség (t) 

Tárolási mód 

Kezelési 

tevékenység 

megnevezése 

17 01 01 Beton 15.000 2.000 Ömlesztve  

 

G0001, E0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R5a 

17 01 02 Tégla 1.500 200 Ömlesztve  

 G0001, E0203, 

E0205, 

E0206, E0213, 

R5a 
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HAK 

kód 

Hulladék 

megnevezése 

Mennyiség 

(t/év) 

Egyidejűleg 

tárolható 

mennyiség (t) 

Tárolási mód 

Kezelési 

tevékenység 

megnevezése 

17 01 03 
Cserép és 

kerámia 
500 200 Ömlesztve  

G0001, E0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R5a 

17 01 07 

Beton, tégla, 

cserép és 

kerámia 

frakció vagy 

azok 

keveréke, 

amely 

különbözik a 

17 01 06-tól  

5.000 200 Ömlesztve  

G0001, E0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R5a 

17 02 01 Fa 500 100 Ömlesztve  

 G0001, E0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R3a 

17 03 02 

Bitumen 

keverék, 

amelyek 

különböznek 

a 17 03 01-től 

5.000 500 Ömlesztve  

G0001, E0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R3a 

17 05 04 

Föld kövek, 

amelyek 

különböznek 

a 17 05 03-tól 

20.000 5.000 Ömlesztve  

G0001, G0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R5a 

17 09 04 

Kevert 

építkezési és 

bontási 

hulladékok, 

amelyek 

különböznek 

a 17 09 01, 17 

09 02 és 17 

09 03-tól 

15.000 1.300 Ömlesztve  

G0001, E0203, 

E0205, E0206, 

E0213, R5a 

Összesen 62.500 9.500 
 

 

Az Ügyfél a kezeléshez szükséges eszközöket részben saját tulajdonú, részben pedig bérleti konstrukcióban a 

telephelyen lévő eszközökkel biztosítja. 

 

Az előkezeléshez használt berendezések: 

– SAVDVIK QJ-240 mobil aprítógép (pofás törő, bérelt): kapacitása 120 tonna /óra 

– Liebherr 900 típusú lánctalpas kotró (bérelt) 

– NEW HOLLAND kanalas homlokrakodó hitelesített kanálmérleggel (saját tulajdon) 

– Komatsu földmunkagép (saját tulajdon) 

 

A túlméretes darabokat a törőgépbe aprítás előtt előaprítják, majd a pofás törő-rostáló gépbe adagolják. A 

rosta segítségével frakcionálják. Az így előállított frakciókat külön depóhelyre helyezik el, mintázzák és 

akkreditált laborral vizsgáltatják. Megfelelősség esetén kivezetik a hulladékstátuszból. Nem megfelelősség 

esetén hulladékstátuszban marad az anyag és ismételten törésre kerül vagy hulladéklerakóba történik az 

elszállítása. 

A hulladékok törése évente 5-6 alkalommal történik a telephelyen. A hatályos hulladékgazdálkodási 

engedély alapján 1000 tonnánként kell elvégezni a termékké minősítést.  
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Beton (17 01 01) kezelése: 

A telephelyi hasznosításnál első lépésként a nagyobb darabokat (törőgépbe nem adagolható) törőfejes 

törőssel kisebb méretűre törik. Vasbeton törése során egy mágnes körül futó bordás gumiheveder választja le 

és gyűjti a vasat a berendezés mellett. Ezután a hulladékot fajtánként kanálmérleggel ellátott rakodógéppel a 

pofás törő-rostáló gépbe adagolják és megtörténik az aprítás. Az így előállított frakciókat külön depóhelyre 

helyezik el, mintázzák és akkreditált laborral vizsgáltatják. Megfelelősség esetén kiállításra kerül a 

terméknyilatkozat és megszüntetik a hulladékstátuszt. Nem megfelelősség esetén hulladékstátuszban marad 

az anyag és ismételten törésre kerül, vagy hulladéklerakóba történik az elszállítása. 

 

Tégla (17 01 02), Cserép és kerámia (17 01 03), Beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, 

amely különbözik a 17 01 06-tól (17 01 07), Kevert építési és bontási hulladékok, amelyek különböznek a 17 

09 01, 17 09 02 és 17 09 02-tól (17 09 04) kezelése:  

A szennyeződések eltávolítása után, amennyiben vasanyagot tartalmaz a hulladék, az is eltávolításra kerül. 

Ezt követően a nagyobb darabokat (törőgépbe nem adagolható) törőfejes törőssel kisebb méretűre törik. 

Ezután a hulladékot fajtánként kanálmérleggel ellátott rakodógéppel a pofás törő-rostáló gépbe adagolják és 

megtörténik az aprítás. Az így előállított frakciókat külön depóhelyre helyezik el, mintázzák és akkreditált 

laborral vizsgáltatják. Megfelelősség esetén kiállításra kerül a terméknyilatkozat és megszüntetik a 

hulladékstátuszt. Nem megfelelősség esetén hulladékstátuszban marad az anyag és ismételten törésre kerül 

vagy hulladéklerakóba történik az elszállítása. 

  

Fa hulladék (17 02 01) kezelése: 

A tevékenység bővítése során ezen hulladék előkezelését és hasznosítását is tervezi végezni az Ügyfél, 

azonban a hulladékstátusz megszüntetésének jogszabályi megfelelőssége nem tisztázott, annak pontosítására, 

tisztázására a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás során kerül sor.   

 

Aszfalttörmelék (17 03 02) kezelése: 

A telephelyre beszállított bitument az idegen anyagokat eltávolítása után szükség esetén törőgéppel törik, 

majd az így keletkezett darálékot mintázzák, akkreditált laborral vizsgáltatják. Megfelelősség esetén 

kiállításra kerül a megfelelőség igazolás űrlap és megszüntetik a hulladékstátuszt. A minősítést követően 

termékként értékesítik útépítéshez, szilárd burkolatú felületek kialakításához. Nem megfelelősség esetén 

hulladékstátuszban marad az anyag és ismételten törésre kerül vagy hulladéklerakóba történik az elszállítása. 

 

Mart aszfalt (17 03 02) kezelése: 

A mart aszfaltot a szennyeződésektől való megtisztítást követően munkagéppel depóniában halmozzák fel, 

ahol mintázzák és akkreditált laborral vizsgáltatják. Megfelelősség esetén kiállításra kerül a megfelelőség 

igazolás űrlap és megszüntetik a hulladékstátuszt. A létrejövő terméket a forgalomba hozatalt követően 

itatott útpályaszerkezetek építéséhez használják fel. 

 

Föld és kövek (17 05 04) kezelése: 

A föld és kövek hulladék esetében a kezelés válogatást – eltávolítják belőle az esetlegesen idegen anyagokat 

– követő rostálást, illetve nagyobb méretű kövek esetében törést foglal magába. A zúzott köveket az Ügyfél 

az általa végzett aszfaltozási tevékenység során használja fel.  A szennyeződések eltávolítása után, 

amennyiben vasanyagot tartalmaz a hulladék, az is eltávolításra kerül kézi válogatással. Amennyiben 

szükséges,törő-rostáló gépbe adagolják és megtörténik az aprítás, frakcionálás. Az így előállított frakciókat 

külön depóhelyre helyezik el, mintázzák és akkreditált laborral vizsgáltatják. Megfelelősség esetén kiállításra 

kerül a megfelelőség igazolás űrlap és megszüntetik a hulladékstátuszt. Nem megfelelősség esetén 

hulladékstátuszban marad az anyag és ismételten törésre kerül vagy hulladéklerakóba történik az elszállítása. 

A megfelelő minősítésű anyagot az Ügyfél saját tevékenysége során beépíti, felhasználja, illetve a 

termékfelesleget értékesíti.  

 

Környezeti igénybevételek: 

Az Ügyfél tárgyi telephelyen jelenleg nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását 

végzi a KE/041/01312-6/2021. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedélye alapján. Az Ügyfél a 

telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható hulladékok mennyiségét 2.300 tonna/évről 62.500 

tonna/évre kívánja növelni.   

 

A telephelyre beszállított mérlegelt hulladékok fogadására és hasznosítás előtti tárolására a telephelyen 

betonozott hulladéktároló hely szolgál. A hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzata KE/041/01735-
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5/2021. számú határozattal jóváhagyásra került, melyben az egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok 

összes mennyisége 6300 tonna. A tervezett kapacitásbővítéssel összefüggésben a hulladéktároló helyen 

tárolható hulladékok köre bővül a 17 02 01 HAK hulladékkal valamint az egyidejűleg tárolható összes 

mennyiség is megnő 6300 tonnáról 9500 tonnára.    

 

A hulladéktároló hely kizárólag a jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint 

üzemeltethető. 
A jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban meghatározott feltételekben, technológiában, adatokban változás 

következik be (tárolóhelyen gyűjthető/tárolható hulladékok köre bővül, egyidejűleg tárolható mennyiség nő), 

ezért aktualizált üzemeltetési szabályzat jóváhagyása iránti kérelmet kell benyújtani. Az előzetes vizsgálat 

dokumentációhoz kapcsolódóan kért hiánypótlásra küldött válasz nem adott egyértelmű információt a 

hulladéktároló hely méretére, elhelyezkedésére vonatkozóan, valamint nem került igazolásra a 

megnövekedett kapacitás. 

 

A telephelyen folytatott hulladékkezelési tevékenységek során keletkező másodlagos nem veszélyes 

hulladékok gyűjtése munkahelyi gyűjtőhelyen történik a kezelő tér mellett konténerekben. A 

hulladékgazdálkodási engedélyben leírtaknak megfelelően ezen hulladékokat a 19-es főcsoport szerinti, 

megfelelő kóddal beazonosítva (19 12 02 fém vas, 19 12 03 nemfém vas, 19 12 04 műanyag és gumi, 19 12 

08 textíliák), szelektíven kell gyűjteni és engedéllyel rendelkező kezelőnek kell átadni.  

A munkahelyi gyűjtőhelyen egyidejűleg gyűjthető nem veszélyes hulladékok maximális összmennyisége: 5 

tonna.  

 

A kezelésen átesett hulladékok minősítést követően, a hulladékstátusz megszüntetése után használhatóak fel 

másodnyersanyagként. A 17 02 01 HAK fa hulladék esetében a dokumentáció nem tartalmazza részletesen a 

hulladékstátusz megszüntetésének menetét, milyen vizsgálat alapján történik.  

 

A megfelelő frakcióméretű anyagokat mintázzák és akkreditált laboratóriummal bevizsgáltatják. 

A hulladékok nyilvántartását a HELION rendszerben végzik.   

 

Felhagyás: 

Felhagyáskor, amennyiben a telephelyen lévő épületegyüttes a felhagyást követően hasonló 

tevékenységeknek adhat helyet, nem kell számítani építési, bontási hulladékok keletkezésére. Amennyiben 

az épületek elbontásra kerülnek, a bontási tevékenységből származóan keletkezhetnek bontási hulladékok 

(veszélyes és nem veszélyes), melyek újrahasznosításáról és/vagy hulladéklerakóba történő elhelyezéséről a 

kivitelező gondoskodik. A felhagyás esetén a gépek, berendezések elszállításáról is gondoskodni kell. A 

teljes terület eredeti, tiszta (hulladékmentes) és üres állapotának visszaállítása szükséges. 

 

Havária: 

Havária területen lévő munkagépek meghibásodása során következhet be, mely során üzemanyag vagy 

ásványolaj származék kerülhet a földtani közegre. A kijutott szennyezőanyag felitatására 200 literes 

fémhordóban tárolt száraz homok és lapát állrendelkezésre a helyszínen. A szennyezett itatóanyag a 

veszélyes hulladék munkahelyi gyűjtőhelyen kerül gyűjtésre zárt acél edényzetben és engedéllyel rendelkező 

kezelőnek kerül átadásra. 

 

* 

A Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének 

megfelelően – e határozat IV. fejezet 1. pontjában rögzítettem, az indokolása – az Ákr. 81. § (1) 

bekezdésének megfelelően – a következőket tartalmazta: 

„Az Ügyfél kérelmére indult ügyben, az Oroszlány 0307/5 hrsz.-ú ingatlanon nem veszélyes hulladékok 

gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásban a Környezetvédelmi 

Osztály KE/041/00956-6/2024. számú végzésével megkereste az Igazgatóságot, hogy tárgyi ügyben 

szakhatósági állásfoglalást adjon.   

Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat 

állapította meg: 

Az Ügyfél az Oroszlány 0307/5 hrsz.-ú telephelyén jelenleg is nem veszélyes hulladékok gyűjtését, 

előkezelését, hasznosítását végzi a KE/041/01312-6/2021 ügyiratszámú határozattal kiadott 

hulladékgazdálkodási engedélyben foglaltak alapján, melynek kiadásához az Igazgatóság 35800/5977-

1/2020.ált. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásával feltételek közléséhez hozzájárult. Az Ügyfél 
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hulladékgazdálkodási tevékenységének bővítését tervezi. 

A telephely nagysága 1 ha 183 m
2
 nagyságú. A telephelyen helyezkedik el 2 db lebetonozott tárolótér, 

amelyben a hulladékok előkészítése történik. A telephelyen lévő utak szilárd burkolattal vannak ellátva. 

Az inert hulladékok (kevert építkezési és bontási) telephelyre történő beszállítást követően a betonozott 

tárolótérben kerülnek elhelyezésre. Az elhelyezést követően történik meg a fenti hulladékok előkezelése. Az 

előkezelés során a hulladékok válogatása, tisztítása, darabolása, őrlése, majd törőgéppel történő aprítása 

történhet. A telephelyen egy időben biztonságosan tárolható hulladékmennyiség: 6500 tonna, figyelembe 

véve a szilárd felületek együttes gyűjtési kapacitását.  

A benyújtott dokumentációban megállapításra került, hogy telephelyen történő hulladékgyűjtés- és 

hasznosítás nem veszélyezteti a felszíni és a felszín alatti vizeket. Inert hulladékok esetén nem várható 

szennyezőanyag kimosódás. A feldolgozás, tárolás zárt térben, szigetelt betonaljzaton történik. 

A telephelyen gépjármű és munkagép kinti tárolása nem történik. 

A telephely vízellátása vezetékes közműről biztosított. A tevékenység során kizárólag szociális szennyvíz 

keletkezik, amely a telephelyen kialakított gyűjtőbe kerül, majd onnan elszállításra kerül.  

A csapadékvíz a telken belül elszikkasztásra kerül. 

 

Az érintett terület nem érinti vízbázis védőövezetét, így a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az 

ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet előírásai nem 

érintik a tárgyi eljárást. 

 

Az érintett terület nem érint nagyvízi medret, parti sávot. A tervezett tevékenység várhatóan nincs hatással a 

vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a tárgyi eljárás a nagyvízi 

meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, 

valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó 

szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásait nem érinti. 

 

A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. 

(XII. 25.) KvVM rendelet alapján Oroszlány város területe fokozottan és kiemelten érzékeny felszín alatti 

vízminőség-védelmi kategóriába tartozik.  

 

A tervezett tevékenységből származóan a vonatkozó jogszabályok betartása mellett és a dokumentációban 

foglaltak alapján nem várható a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződése, károsodása. A tervezett 

tevékenység a vonatkozó előírások betartása mellett megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 

219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. 

(VII. 21.) Korm. rendelet követelményeinek.  

 

A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel. 

 

Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) 

bekezdés 1. pontján és a 10. § (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, 

valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg.  

Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. mellékletének 9. Környezet- és 

természetvédelmi ügyek fejezetében lévő táblázat 2. és 3. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva, továbbá 

az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 

2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg.  

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 55. § (4) bekezdésén alapul.” 

 

* 

A Bányafelügyelet szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének 

megfelelően – e határozat IV. fejezet 2. pontjában rögzítettem, az indokolása – az Ákr. 81. § (1) 

bekezdésének megfelelően – a következőket tartalmazta: 

„Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály a tárgyi környezetvédelmi engedélyezési eljárása során, az egyes 

közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) 

Korm. rendelet 1. melléklet, 9. táblázat, 20. sora alapján megkereste a Bányafelügyeletet szakhatósági 

állásfoglalása kiadására. 
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A Bányafelügyelet a beérkezett dokumentációk, valamint saját nyilvántartásai alapján az alábbiakat 

állapította meg: 

 A tárgyi terület nem felszínmozgás-veszélyes, bányászati tevékenységgel nem érintett. 

 A tárgyi területen bányatelek, nyilvántartott ásványvagyon nincs. 

 

A fentiek alapján az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet, 9. táblázat, 20. sorában foglalt 

szakhatóság bevonására vonatkozó feltételek nem teljesülnek, ezért a Bányafelügyelet hatáskörének hiányát 

állapította meg, és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 17.§ alapján a 

rendelkező rész szerint döntött. 

A Kérelmező a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási 

költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I.28.) SZTFH 

rendelet 2. § által előírt, 2. számú melléklet 5. pontja szerinti 23 000.- Ft igazgatási szolgáltatási díjat 

befizette. 

A Bányafelügyelet hatáskörét az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 20. sora állapítja 

meg. Illetékessége a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény (Bt.) 43.§ (1) bekezdésén alapul.” 

 

* 

Az eljárásban vizsgált környezetvédelmi szakkérdés vizsgálatok tényét, azok eredményét és az annak alapján 

meghatározott egyedi előírásokat – a Kvt. 66/A. § (3) bekezdés a) pontjában foglaltaknak megfelelően – e 

határozat VI. fejezetében rögzítettem. A jelen határozat VI. fejezetében rögzített szakkérdés vizsgálatok a 

Kvt. 66/A. § (3) bekezdés b) pontja alapján a következőket tartalmazzák. 

 

A hulladékgazdálkodási feladatkörben eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási 
Osztály a KE/046/01895-5/2024. számú szakkérdés véleményében tett továbbtervezési szempontjait az V. 

fejezet 2. pontjában, megállapításait jelen határozat Indokolás „A tárgyi eljárás során az alábbi környezeti 

igénybevételeket állapítottam meg a tervezett tevékenység környezeti hatásaival összefüggésben: 5. 

Hulladékgazdálkodás” részében rögzítettem. 

 

A termőföldvédelmi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal 

Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. a 17046/2/2024. számú szakkérdés vizsgálatáról készült 

véleményében tett megállapításait a jelen határozat VI. fejezet 1. pontjában rögzítettem.  

 

A talajvédelmi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi 

Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály a KE/040/363-2/2024. számú szakkérdés véleményében tett 

megállapítását a jelen határozat VI. fejezet 2. pontjában rögzítettem.  
 

Az örökségvédelmi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi 

és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály a KE/028/120-2/2024. számú feljegyzésében a 

kulturális örökségvédelmi szakkérdés vizsgálatának eredményeként tett megállapítását a jelen határozat VI. 

fejezet 3. pontjában rögzítettem.  

 

A népegészségügyi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai 

Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály a KE-06/NEO/00321-2/2024. számú szakkérdés vizsgálatáról 

készült feljegyzésének szakkérdés vizsgálat eredményére vonatkozó részét jelen határozat VI. fejezet 4. 

pontjában rögzítettem. A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal 

Népegészségügyi Osztálya KE-06/NEO/00321-2/2024. számú szakkérdés vizsgálatának eredményét az 

alábbiakkal indokolta: 

 „A Hivatalhoz KE/041/00956-8/2024. ügyiratszámon, fenti tárgyban szakkérdés vizsgálatára irányuló 

megkeresés érkezett a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálytól. 

A Beck & Cat Kft. kezdeményezte az Oroszlány, Szent Borbála u. 7. (307/5. hrsz.) alatti telephelyére 

vonatkozó nem veszélyes hulladék gyűjtésére, előkészítésére és hasznosítására vonatkozó előzetes vizsgálat 

engedélyezését az engedélyező Hatóságnál. 

 A dokumentáció alapján a tevékenységgel kapcsolatosan egészségkárosító, valamint közegészségügyi, 

járványügyi vonatkozású kockázat nem merült fel.” 
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„A vizsgálatot megalapozó, ill. követelményeket tartalmazó jogszabály(ok) megnevezése: 

A Hivatal a szakkérdésre adott véleményét a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási 

(fővárosi, kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (4) bekezdés, a fővárosi és 

megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, 

továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. §. és 

13. §. (1) bekezdésben biztosított hatáskör és 2. számú mellékletben biztosított illetékesség, az egészségügyi 

hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés illetve a környezetvédelmi 

hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 

alapján adta ki.” 

 

Az állami főépítészi hatáskörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Állami 

Főépítészi Iroda a KE/8/204-2/2024. számú feljegyzésében a területrendezési tervekkel való összhang 

vizsgálata során tett megállapításait jelen határozat VI. fejezet 5. pontjában rögzítettem.  

 

Az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 14-IG/27-3/2024. számú tájékoztatását jelen 

határozat VI. fejezet 6. pontjában rögzítettem. 

 

* 

Fentiek, valamint – az Ákr. 25. § (1) bekezdés b) pontjának megfelelően – a Khvr. 1. § (6b) bekezdése 

alapján megkeresett, beruházással érintett illetékes Jegyző; a Katasztrófavédelem, a Bányafelügyelet 

szakhatósági állásfoglalása, továbbá a – népegészségügyi, örökségvédelmi, talajvédelmi, termőföldvédelmi, 

állami főépítészi és hulladékgazdálkodási feladatkörében eljáró – kormányhivatal Kr. 11. § (1) bekezdése és 

3. sz. melléklete alapján adott véleményei nyomán azt állapítottam meg, hogy a tervezett tevékenység 

földtani közegvédelmi, levegőtisztaság-védelmi, környezeti zaj- és rezgésvédelmi, valamint természet- és 

tájvédelmi szempontból – a jelen határozat IV., V. és VI. fejezetében foglalt feltételek betartása mellett – 

jelentős környezeti hatást várhatóan nem gyakorol; ekképp a környezetvédelmi hatásvizsgálat elvégzését 

nem tartottam indokoltnak, ezért a Khvr. 5. § (2) bekezdés a) pont ac) alpontjának megfelelően döntöttem az 

Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint. (I-VI. fejezet) 

 
Felhívom az Ügyfél figyelmét arra, hogy az általa nem ismert tények, adatok, illetve egyéb körülmények 

alapján a tevékenység végzéséhez további hatósági engedélyek is szükségesek lehetnek. 

 

Az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költségként – figyelemmel az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel 

összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. 

(XII.28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontjára – az Ügyfél igazoltan megfizetett 250.000,- Ft, (azaz 

kettőszáz-ötvenezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat – a Kvt. 95/A. §-ának megfelelően – a 

környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 

31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. mellékletének 35. főszáma alapján. 

 

Jelen határozat VII. fejezete – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 124. §-án, 125. § (1) 

bekezdésén, 126. § (1) bekezdésén és a 129. § (1) bekezdésén alapul. 

 

A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A döntés 

közlésének napját az Ákr. 85. § (5) bekezdése határozza meg. A Győri Törvényszék hatáskörét és 

illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) 

bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdés e) pontja és a bíróságok elnevezéséről, 

székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a 

állapítja meg. A kérelem benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. 

Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások 

általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A tárgyalás tartása iránti 

kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás 

tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a 

felperes keresetlevélben az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek 

nincs helye. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági 

eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 

(VIII. fejezet) 
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Hatáskörömet a Kr. 5. § (1) bekezdés c) pontja, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási 

feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

Korm.rend.) 6. § (1) bekezdés c) pontja, illetve a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. 

Korm. rendelet (a továbbiakban: Hkr.) 2. § (1) bekezdése, illetékességemet a Kr. 2. § (1) bekezdése, a 

Korm.rend. 2. § (1) bekezdése és a Hkr. 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 

 

Tatabánya, az elektronikus bélyegző szerinti időpontban 

 

Dr. Kancz Csaba főispán nevében és megbízásából 

  

                       

    

 Makra Gábor 

        főosztályvezető 
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